
 
 

Advent 
Naptár 2023 

Gondolatok, tettek közös otthonunkért 

„Gyermekeim, ne szeressünk se szóval, se nyelvvel, hanem tettel és igazsággal.” 

(1Jn 3,18) 

Ez a naptár a Laudato Si’ Mozgalom ajándéka adventre. Célja, hogy elmélkedésre 

és cselekvésre hívja az érdeklődőket.  

Arra buzdítunk mindenkit, hogy az adventi időszakban imádkozza az alábbi imát 

(is): 

Istenünk és Teremtőnk! Szeretetedet mindörökre kinyilatkoztattad nekünk és az egész teremtésnek Megváltónk, 
Jézus Krisztus eljövetele által.  
Teremtő Lelked kegyelmével taníts meg minket arra, hogyan ünnepeljük a Megtestesülésbe vetett hitünket. 
Jézusunk, a teremtés Megváltója, kérünk, hogy szüless meg bennünk újra, amikor arra törekszünk, hogy reményt 
ébresszünk közös otthonunk számára.  
Követőidként taníts minket arra, hogy gondoskodjunk minden emberi lény és az egész teremtés méltóságáról, 
most és a jövőben egyaránt.  
Imádkozunk a globális felmelegedés mai emberi és nem emberi áldozataiért. Imádkozunk azért, hogy nagyobb 
erőfeszítéseket tegyünk az energiaváltás terén, ebben az országban és világszerte. Imádkozunk kormányainkért, 
és különösen a COP28-on (az ENSZ éghajlatváltozási konferenciáján) résztvevőkért, hogy tárgyaljanak a fosszilis 
tüzelőanyagok fokozatos és észszerű elhagyásáról. Imádkozunk azért, hogy legyen bátorságunk korunk 
prófétáivá válni, és felszólítani a világot és vezetőinket, hogy a COP28 után is teremjék meg az ökológiai 
igazságosság gyümölcseit.  
Jöjj, Emmánuel! Tégy minket egyre reménytelibb emberekké egy reményt hordozó bolygóért. Legyünk részesei a 

világ számára a Te reménységed fényének. Ámen. 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

Arra hívunk, 

hogy az „üres” dátumokat töltsd meg az 
egyszerűség és mértékletesség iránti 

igényeddel. 
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A mai vasárnapon az Egyház Márk evangéliumának 13. 

fejezetében található „eszkatológikus beszéd” utolsó részét idézi 

elénk. Ez az egyértelmű hívás arra szólít fel bennünket, hogy 

tanuljuk meg az adventhez, végső soron a mindennapi élethez 

való helyes hozzáállást: „Legyetek éberek!” Arra kapunk 

meghívást, hogy nyitott szemmel járjunk, éljük át a jelenünket 

úgy, ahogy az megérdemli – figyelemmel és szemlélődve. Az első 

dolog, amit tennünk kell, hogy éberekké váljunk, amint a 

pásztorok őrködtek a születés helye előtt, mi is tegyünk úgy.  

 

Vedd fontolóra, milyen módokon veszed figyelembe 

mindennapjaid során az ökológiai szempontokat! 

Mit jelent számodra az éberség? 

Az advent során hogyan mélyíthetnéd el 

még jobban a közös otthonunkkal való kapcsolatodat? 

 

December 3.      „Vigyázzatok, legyetek éberek!  

ADVENT ELSŐ   Nem tudjátok ugyanis, mikor jön el  

VASÁRNAPJA   az az idő!” (Mk 13,33)   

 



 

 

 

A vasárnapi evangélium Keresztelő János alakját mutatja be nekünk, a 

megszületett Istenhez közelálló személy képét.  Ő az utolsó próféta, az 

Ószövetség és az Újszövetség közötti összekötő kapocs.  

Nagy szükségünk van prófétákra és profetikus gesztusokra! 

Próféta nélkül nincs törvény. Ugyanakkor a próféta nem jövendőmondó. 

Napjaink prófétájának is az a dolga, hogy segítsen nekünk a jelenünket, 

az életet, a bennünket körülvevő világot értelmezni – Isten szavának 

tükrében.   

A némaság és a fáradalmak sivatagában rátalálhatunk az életadó 

keresztségre. „Térjetek meg!” – harsan fel Keresztelő János sürgető 

kiáltása. Mintha azt mondaná: Változtass az utadon, mert mindent 

rosszul csinálsz! Ez kényelmetlen kijelentés. Gondolj Ferenc pápa 

mondataira: Óriási szükségünk van arra, hogy megtérjünk, és milyen 

nehéz elérnünk, hogy megértsenek és meghallgassanak minket! 

Nem a jövőre kell várnunk. Isten annyit kér tőlünk, hogy fordítsuk 

figyelmünket a jelenünkre, és térjünk meg.  

Hogyan fogadod el a jelen pillanatot? Hogyan járulsz hozzá 

figyelmeddel és tetteiddel ahhoz, hogy megvalósulhasson Isten Országa 

közöttünk? 

December 10.       „Megjelent Keresztelő János  

  ADVENT MÁSODIK   a pusztában, és hirdette a    

VASÁRNAPJA bűnbánat keresztségét a bűnök 

bocsánatára.” (Mk 1,4) 



 

 

 

 

 

Mai evangéliumban is Keresztelő János a központi alak. János, aki 

korábban hangos kiáltozással hirdette a megtérés keresztségét, most 

szembesül saját magával és várakozásaival, alázatosságának 

őszinteségével. Még mindig van mondanivalója számunkra az élő hitről 

és az Istennel való kapcsolatunkról.  

A SZÓ fényt hoz minden embernek – felekezettől, kultúrától és 

származástól függetlenül. Azonban napjainkban gyakran nem 

ismerik fel ezt a fényt, vagy nem fogadják szívesen. Azok, akik 

befogadják, Isten gyermekeivé lesznek.  

Az Igazság szava nem csupán felvilágosítást ad, hanem át is formál. Isten 

tükörképévé formál bennünket. Minden egyes ember ahhoz a szóvá válik 

hasonlóvá, amit magáévá tesz.  

Hogyan ismered fel az átformáló igazságot nehézségeidben? Követed-e 

János tanúságtételét, amikor válságokkal kerülsz szembe?  

Felismered-e Istent embertársaid szemében, a természet szépségében, a 

saját szívedben?  

December 17.       „János így válaszolt nekik: Én 

  ADVENT HARMADIK  vízzel keresztelek. De közöttetek

      VASÁRNAPJA   áll, akit ti nem ismertek, aki 

          utánam jön, és akinek saruja  

szíját megoldani sem vagyok 
méltó.” (Jn 1,26-27)  

 



Az angyali üdvözlet kiváló lehetőséget ad arra, hogy felkészítsük a 

szívünket a közelgő karácsonyi eseményre. Mária igenje új teremtés, 

mintaként szolgál a hiteles tanítványságra, példája arra hív bennünket, 

hogy figyeljünk az Igére, és így tegyük lehetővé számára, hogy eljöjjön 

közénk, és mindannyian anyákká, testvérekké váljunk Jézusban. Mária 

első vigasztalása a nyugtalanságában a „ne félj” ígérete. Mária emberi 

„igenje” helyreállította azt, amit Ádám és Éva vétett. 

Mindennap kimondhatjuk a saját „igenünket”, nincs miért várnunk a 

bizonytalan jövőre. Csak annyit kell tennünk, hogy megnyitjuk a 

szemünket, éberek maradunk, és felismerjük, hogy „Gábriel” közöttünk 

van, és ma is, a mi világunkban is munkálkodik az Ige. Térjünk vissza az 

Édenkertbe, ahol meghalljuk Isten hangját, aki arra hív minket, hogy 

ápoljuk és védelmezzük azt. 

Vedd fontolóra, milyen mély kapcsolat van Mária igenje és Isten ígérete 

között! 

Gondolkozz el azon, mi a te szereped napjaink válságaiban és annak 

megoldásaiban! 

Beszélgess szeretteiddel arról az életmódváltásról, amely nemet mond a 

túlzott fogyasztás mentalitásának! 

December 24.      „Íme, az Úr szolgálója vagyok:   

ADVENT NEGYEDIK  történjék velem szavaid szerint!     

    VASÁRNAPJA   Ekkor eltávozott tőle az angyal.” 

             (Lk, 1,38) 
             



Utunkat a betlehemi barlang bejáratánál fejezzük be, most itt állunk. A 

jelenet, amit látunk, zavarba ejtő: Isten úgy döntött, hogy megfosztja 

magát isteni dicsőségétől, magára ölti az emberi természetet és 

méltóságot.  

Isten szólt, és létrejött minden – a fény, az ég, a nappal, az éjszaka, a 

vizek. És megajándékozott bennünket azzal a képességgel, hogy 

megértsük és értékeljük keze munkáját. Sajnos igen gyakran 

elfeledkezünk arról, hogy a miénk a teremtés megértésének ajándéka. 

Ezzel elveszítjük szépségét és célját. Közömbösségünkkel azt 

kockáztatjuk, hogy a Teremtés teljes pompája értelmét veszíti.  

Gondoljunk csak a lélegzetelállító naplementékre, amiket nem a 

mobilunkon vagy a tévében láttunk. Hányszor nem vettük észre a 

varázslatosan szép csillagos égboltot?  

A teremtés Isten elgondolása; az emberek az Ige által fedezik fel, 

értelmezik, és találnak benne értelmet, miközben felismerik a Teremtő 

aláírását benne. Ezzel a felelősséggel csak az ember rendelkezik. Sorsunk 

egybefonódik az Igével, miközben rávilágít a betlehemi jászolban történt 

események mélységes szépségére. Boldog karácsonyt!  

December 25. 

KARÁCSONY 

„Minden általa lett, és nélküle semmi sem lett. Ami létrejött, abban Ő volt az élet, 
és ez az élet volt az emberek világossága. A világosság ragyog a sötétségben, és 

a sötétség nem tartóztatta fel.” (Jn 1,3-5) 


